



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Philipos

Opis

Vila PHILIPOS - Ova prelepa vila nalazi se u živopisnom mestu Afisosu na 200 m od Abovos plaže. Vila ima WiFi koji je besplatan u periodu jun-septembar. Lokacija: 200m od plaže. St 02: Smešteni su na prizemlju i poseduju dva standardna kreveta i kuhinjski deo (frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba, aspirator), kupatilo sa tuš kadom, Tv, klima uređaj, balkon. App 04: Smesten je na prvom spratu i poseduje dve odvojene spavaće sobe sa po dva standardna kreveta, klima uređaj i sopstveno kupatilo (tuš kada). Balkon sa garniturom za sedenje, koji je zajednički za ceo apartman. Kuhinja je zasebna prostorija i poseduje frižider, rešo sa dve ringle, posuđe i pribor za odgovarajući broj osoba. **Iznos doplate za klima uređaj biće naknadno definisan.** **Vila philipos** Pilion je prelepo poluostrvo koje se nalazi u srcu Grčke, između Atine i Soluna. To je oblast neverovatnih pejzaža, u kojoj se smenjuju visoke planine sa bogatom vegetacijom i kristalno čistim morem na dugim peščanim plažama. Plaže Piona su drago kamenje, kombinujući svežinu borove šume i dubokog plavo zelenog Egejskog mora. Odiše grčkom tradicijom i gostoljubivošću. Planinska sela sa tradicionalnim restoranima i uzdižu se nad plažama sa kristalno bistrom morem. Poznata turistička mesta su Kala Nera, Afisos, Milina, Platania, Horto, Koropi, Nea Achilion, Agios Ioanis... Afissos je simpatično mirno letovalište locirano na južnoj strani Piona. Nalazi se na oko 25 kilometara od Volosa. Nekada malo ribarsko mestašce danas polako postaje jedna od posećenijih destinacija. Okružen je šumom i peščanim plažama i poznat je po čistoj morskoj vodi. Ako svemu tome dodamo tradicionalni grčki šarm i mir kojim mesto odiše imamo zagarantovano lepo i rasterećujuće letovanje. Afissos je idealno mesto za porodice sa malom decom. Poznat je i po brojnim tavernama i barovima. Ovo grčko selo zanimljivo je zbog uskih i strmih ulica. Centralno mesto je Trg Ljubavi na kome se nalaze brojne taverne. Trg je još poznat po drvoredu platana i manjoj fontani. Selo ima i manju luku gde možete iznajmiti i vodeni taksi koji će vas odvesti do neke skrivene plaže ili uvale. Prema legendi Afissos se nalazi na mestu gde se nekada nalazio drevni Afetes kroz koji su prošli Argonauti na svom putu do [Kolhide](#), tragajući za zlatnim runom. Navodno, ovde su se zaustavili kako bi se snabdeli vodom za put.

Aranžman obuhvata

- usluge smeštaja, na bazi najma studia/apartmana, noćenja sa doručkom, polupansiona ili punog pansiona u odabranom apartmanu/hotelu, za izabrani termin prema tabeli na bazi 10 noćenja;
- servis predstavnika naše agencija;
- troškovi organizacije programa i usluge lokalnog grčkog partnera

Aranžman ne obuhvata

- usluge smeštaja, na bazi najma studia/apartmana, noćenja sa doručkom, polupansiona ili punog pansiona u odabranom apartmanu/hotelu, za izabrani termin prema tabeli na bazi 10 noćenja;
- servis predstavnika naše agencija;
- troškovi organizacije programa i usluge lokalnog grčkog partnera

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS (Narodne banke Srbije) na dan uplate.

Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, a ostatak 15 dana pre polaska. Ukoliko aranžman nije uplaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća se prema kursu na dan uplate.

Čekovima građana do 15 decembra 2023, po uplati akontacije za rezervaciju, za ostatak se deponuju čekovi najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Platnim karticama ili revolving karticama (mogućnost odloženog plaćanja).

Autobuski prevoz

PROGRAM PUTOVANJA PILION AUTOBUSOM	
JEDINSTVENA CENA: PREVOZ + PRATILAC	79 €

- Mogućnost doplate za dodatni prevoz - transfer do/od mesta polaska autobusa iz Beograda, cena po osobi (min. 4 punoplatežna putnika): Novi Sad - 3.200 rsd. Transferi započinju 2-3 sata pre polaska autobusa iz Beograda.

Napomene

Napomena: Svaki putnik je u obavezi da poseduje važeću putnu ispravu (kopija stranice sa ličnim podacima se dostavlja agenciji) koja mora važiti još 3 meseca od datuma povratka sa putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za neispravnu putnu dokumentaciju, ne dobijanje vize za kategoriju građana kojima je viza potrebna, kao i u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU, u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja agencije. Preporučujemo putnicima koji poseduju biometrijske pasoše da se u uslovima putovanja i boravka u EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu u ambasadama zemlje u koje putuju ili na www.europa.rs. Više informacija o ukidanju viznog režima i uslovima boravka u EU možete dobiti i na našem sajtu U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), agencija zadržava

pravo da otkáže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene ili u saradnji sa drugom agencijom. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je pet (5) dana pre datuma polaska. U slučaju da je posle zaključenja Ugovora o putovanju došlo do promena u kursu na deviznom tržištu ili promena u tarifama prevoznika i aerodromskih i kompanijskih taksi, agencija zadržava pravo korekcije cene programa putovanja. Sve vreme boravka Vam na raspolaganju stoji stručan predstavnik naše agencije ili lokalni partner, koji će se potruditi oko Vašeg kompletnog boravka na odabranom ostrvu i ponuditi brojne fakultativne izlete u saradnji sa lokalnim agentom. Preko našeg predstavnika možete vrlo povoljno iznajmiti auto i samostalno obići izabranu destinaciju i njene poznate plaže i znamenitosti.

Apartmani i studija se predaju gostima u ispravnom i čistom stanju. Gosti sami održavaju higijenu u smeštajnim jedinicama i nabavljaju sredstva za higijenu. Posteljina se menja najmanje jednom u toku smene.

VIŠE INFORMACIJA ZA ULAZAK U REPUBLIKU GRČKU

<https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/grcka>

Svaki putnik je u obavezi da se informise o aktuelnim merama i uslovima ulaska u Grčku u momentu putovanja.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Robinson Licenca OTP 120/2021. A TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.